PECRQZY IRON

Mbl MPOM3BOAWNM BESONMACHOCTb

TRIUMPH Trident 660, Tiger Sport 660

ID 7010712/7010717

Puc.l. YcranoBieHHas KiIeTKa BU]J CIIpaBa Puc.2. YcranoBineHHas KiIeTka BU]J CJICBa

www.crazyiron.ru



To4ka KpenneHus
KpOHWMeUHa K paMe

Touka KpenneHus
KNEMKU KPOHWMEeUHY

I Touka KpPenneHus Touka KpenneHus
I KAemKU KpoHWmedHy KpoHWmelHa K paMe
\
\ N
\ \
\
]
TD‘1I§I]( ergne;-«un ,
npaBas /
/

TodKa Kpennewus
1 (npabas)

Puc.3. O6mmii BUJ Ha KPOHIITEHH MPaBOH CTOPOHBI

Puc.4. OGmuii BUA Ha panaTop OXJIaKACHHUS C IPABOM CTOPOHBI

WWwWWw.crazyiron.ru



Ha 3amuTtHBIC KIIETKH, Manee mo Tekety M3nenue, mpoussoactea OO0 «Kpa3u Afipony, mprodpeTeHHoe ¢
01.01.2004 r, pacipocTpaHseTcss HEOrpaHUYEHHAs: BO BpeMEHU OeccpoyHast rapaHTHs. DTO 03HAYaeT, 4To €CIIH
sneMeHT M31emust BRIXOWUT U3 CTPOS MO MpUYKHE AeeKTa MaTepHrasia Wik U3TOTOBJICHHSI, OH OyIeT OecriaTHO
3aMEHCH.

TAPAHTHUIHBIE OBS3ATEJILCTBA:

1-JlaHHas TapaHTUs PACTIPOCTPAHSCTCS HA y3Ibl ¥ AneMeHThl U3nenus npousBeneaHoro OO0 «Kpazu
AWpOH», a TaK K€ Ha KPENeXX BXOIIMINNA B KOMIUIEKTAIHIO BHIIIICHa3BAHHOTO JIOTIOTHUTEIHHOTO 000PYIOBAHHUA,
MOCKOJIbKY COOTBETCTBYIOIIAS TapaHTUsl 00eCIieueHa MPOU3BOUTEIIIMU KPEIexka, B CIIy4ae HATUYUS SIBHBIX WK
CKPBITBIX JIe(DEKTOB, KOTOPHIC BBIIBIIIMCH B TIPOIIECCE IKCILTyaTallnu.

(mpeTeH3uN 10 SABHBIM Ae(eKTaM MPUHUMAIOTCS B TEUYSHHUH JBYXHEIEIHFHOTO CPOKa TOCIE MTPHOOPETEHHS,
MPETEH3UU IO CKPBITHIM Jie)eKTaM, BEISIBICHNE KOTOPBIX BO3MOYKHO TOJBKO B IPOIIECCE IKCILTyaTalliH,
MIPUHUMAIOTCS HEOTPAHUYCHHBIN TIEPHUO/T)

2-TlokymaTenb UMeeT npaBo 00paTUThCs K Jro0oMy odunuansaoMy npenctasutento OO0 «Kp3zu Alipon» B
000M perrnoHe, BHE 3aBUCUMOCTH OT MeCTa pruodpeTeHus M3menus, oqHako, s 60s1ee ormepaTUBHOTO PEIICHIS
rapaHTHIHBIX BOIIPOCOB, CIEAYET 00paIIaThCs HAMPSMYIO K IPOU3BOIUTEINIO, TI0 aipecaM YKa3aHHBIM B JJAHHOM
WHPOPMALTUOHHOM JTUCTE.

3-OcHoBaHHEM ISl OOpaIIeHHS ¢ TAPAaHTHHHBIMH BOTIPOCAMH CITY’KHT camo M3aenue ¢ mpenmonaraeMbIMe
WJIH SIBHBIMH Jle()eKTaMU M3TOTOBJICHISI MM MaTepraia 0e3 CIeJJoB MEXaHHIEeCKOT0 BO3JCHCTBUA™, a TaK ke
JOKYMEHT MOATBEP K IAIOLINH MOKYIIKY U3AeNus Ha TeppuTopuu Poccuu (TOBapHBII MM KAaCCOBBIM yek
MTPOM3BOAMTEIS WU TIPOIABIA, HAKIIAHASA, JAHHBIH WHGOPMAITMOHHBIN JIUCT U T.I1.).

*CregaMu MEXaHIIECKOTO BO3ACHCTBUS CUATAIOTCS TIOBPEXKAeHHsI V3enwst B CIeICTBUN HETIPaBIIIbHOM
YCTaHOBKH.

4- Bo3Bpart nieHer (T0cjie UCTeUeHUS 2X HEACIbHOr0 CPOKa MOCIIE MOKYIKH ) TPOU3BOAUTCS TOJIBKO B ClIydae
HEBO3MOKHOH 3aMeHbI M3nenns.

TAPAHTUMHBIM CJIVUAEM SIBJISIETCS:

1-/ledexTHBIE CBapHBIE WIBEI, Ae(EKTHBIE JIEMEHTHI KpeIeka, HEMOIHasl MIIM HECOOTBETCTBYIOILAS
KOMIUIEKTAaIIMsA, KOCMETUYECKHE N3bIHBI HOBOTO V3/enus, HEOAHOPOAHbBIE BKITFOUEHHUS Ha TIOBEPXHOCTH
IUTACTUKOBBIX MJIM METAJUIMYECKUX 3JIEMEHTOB U JJAKOKPACOYHBIX MTOBEPXHOCTSIX.

TAPAHTUMHBIE OBS3ATEJIbCTBA HE PACITPOCTPAHSIOTCS HA:

1- Ha peMOHT 1 3aMeHy OTpa0OTaBIIHMX 3JIEMEHTOB™,

*OTpabOTaHHBIM AJIEMEHTOM CUHUTAETCS JIETAb XOTh OIHAX/IbI BHITTOIHUBIIAS CBOH (DYHKITUH (ITOCIIE
CKOJRKCHUS WM TIAJCHUS Ha HUX, a TaK JK€ KPEIeX BBIIICHA3BAHHBIX y3JIOB).

2- Ha kocmeTnueckue neheKThl, BOSHUKIIHNE B CICICTBUH MHOTOJICTHEH IKCILIyaTal[MK U3/ICIHS: TPEUIUHBI,
CKOJIBI ¥ IMKH Ha JIEKOPATHUBHOM MTOBEPXHOCTHOM CJIO€ (JI1aKe, KpacKe), a TakKe OKUCIIEHUE Kperexa (pKaBurHa).

YCJIOBUA COXPAHEHUA I'TAPAHTUU:

JL1st MICKITFOYEHUS CIIOPHBIX CUTYyalllid, yCTaHOBKa M31enust 10JKHA TPOU3BOIUTECS CEPBUCHBIM IIEPCOHAIOM
B CIIELIMAJIM3UPOBAHHBIX MACTEPCKUX, C UCIIOJIb30BAHUEM JTUHAMETPUYECKOTO HHCTPYMEHTA.

Hepomyctumer HeOpexHast ycTaHOBKa He corjlacHas MHCTpyKInu U3nenns, ucnonp3oBanne M3nenns He mo
Ha3HA4YCHHMIO, a TaK )K€ YCTAaHOBKA B HEMPEyCMOTPEHHBIE HHCTPYKIMEH APYTHE TTON0KEHNS, TIOBJIEKIIIHNE 32 COOOM
W3MEHEHNE KOHCTPYKLIMH WM MOBPEKACHUS Pe3bObl Kperexka U/l KPeneKHBIX OTBEPCTHH.

I'APAHTUMHOE OBCJTY)XXUBAHMUE:

YnonaomoueHHbIH skcniepT OO0 «Kpa3u AlipoH» OCyLIeCTBIsAET TMarHOCTUKY M3nenus u Bergaer
TEXHUUYECKOE 3aKJIIOUEHUE.

Ha ocHOBaHMM JaHHOTO TOKYMEHTA MOKYHAaTeIh MOXKET OCYIIECTBUTh OOMEH HEMCIIPABHOTO M3/EIHS Ha
HOBOE (aHAJIOTUYHOE) y MPOJIaBIIa W ITPOU3BOIATEIIS.

**YBaxkaeMble TIOKyTaTelld, HAIIOMHHAEM BaM, 4To MCIOIb30BaHUE U3/ICNTUI MIPEHA3HAYEHHBIX JJIS 3aIUTHI
KPBILIEK ABUraTesIsi MOTOUMKa, He siBisiercst 100%-HbIM rapaHToM OT uX (KpbILIeK) noBpexaeHus. Hu ayru, Hu
cIIaiiiephl TakK K€ He SBJISIOTCS M3JENIreM, TPeIHa3HAUeHHBIM U 00ecTIeYeHUs 0€30MaCHOCTH BOJUTES WIIN
Haccakxupa MOTOLIMKJIA IIPH MaJCHUN.

B 3anmauy cnaiizepoB U Ayr BXOAUT YMEHBIIEHNE BEPOATHOCTH MOBPEKACHNS KPBILIEK IBUraTeNs U
BBICTYAIOIINX 3JIEMEHTOB MOTOLIMKJIA.



MoHTaX 1 KOMITJIEKTAI[HS .

*CoBeTyeM He MPOU3BOUTH PAOOTHI M0 YCTAHOBKE U3JICITUS CAMOCTOSATEIILHO M OOPATHTHCS B
CIIeIMAIM3UPOBAHHBIA CEPBHUC.

**Obpawaem sHumanue, umo ¢ Komniexkme uoym nHaoopwt watioa 10,5 DIN 125 + eposep 10 DIN 127 ona
Kascooeo borma M10

1.

OTKpyTHTE OpHUTHHAIBHBIH Kperek B Touke Nel u No2 (00aThI KpeTUIeH s IBUTATENS) C TIPABOil CTOPOHBI
MOTOIIHKIIA.

!!!Buumanue ne oonyckaiime 00H08PEMEHHO20 GbIKPYUUBAHUSA DOTIMOE KPEeNnIeHUusa 0guzames 6 2x moukax
€ 00HOIL CMOPOHBL unu 6 4 MOUKAX HA 0Deux CIMOPOHAxX MOMOUUKIA! Imo Morcem npugecmu K CMeuyeHuI0
nosnosicenus osuzamens 6 pame!

2.

10.

11.

12.

13.

14.

YcTaHOBUTE METAJUIMYECKUi KpoHIITEHH (yX0) (cM. puc 1,3).

Hnst ynobcTBa yCTaHOBKHM KpoHIITelHa B Touke Nel (mpaBasi) HEOOXOIUMO CHATH OPUTHHAJTIBHBIA AJIEMEHT
IUTaCTHKA 3aKPBIBAIOIINN paAuaTOP OXJIAXKAEHHUS U BPEMEHHO OTKPYTUTH OOJTHI KpeIuieHus paguaropa A, b,
B, I" (cMm. puc 4).

Kponmreitn kpenurcss k Motonukiny B Touke Nel Gonrom M10x1,25x100 (menkast pe3pba) ¢ OonbIIOi
mpoctaBoyHOW BTyiKoW L=40MMm, a B Touke Ne2 M10x1,25x60 (menkas pe3pba) ¢ Malloil MPOCTABOYHOMN
BTynKOM L=14MMm.

Obpawaem sHumanue, 4mo NOCMABOUHbLE GMYIKU OONNHCHBL ObIMb YCIMAHOBNEHbL MeHCOY NPAGOl CIMOPOHOT
MOMOYUKAA U KPENEHCHBIM YXOM NPAGO CIOPOHDL.

[IpunoxuTe MpaByro MOJOBUHY KJIETKH K TOYKaM KperuieHwsl mpaBoi cTopoHsl Nel i No2 (kak 3TO moKa3zaHO
Ha puc.l).

Hcnonw3ys ocraBmmiics kpemex st Todek Nel w Ne2: Gonrtet M10x1.5x40 (oObuHas pe3nda)
NpEABAPUTEIBLHO 3aKpENnuUTe KIETKY B ToUuke Nel u Ne2.

OTKpyTUTE OpUTHHAIBHBINA Kperex B Touke Nol 1 No2 (GonThI KpeTieH s IBUTATEINS) C JIEBOM CTOPOHBI
MOTOIMKJIA.

YcTaHOBHTE METAUIMIECKHA KPOHIITEHH (YX0) (CM. puc 2 u Tadnuiry 2).

Kponmreitn kpenurcs k MoTonukiry 6onrom M10x1,25x110 (menkast pe3rda) ¢ OONBIION TPOCTaBOYHOM
BTyJKON L=45MM. KpoHmTeitHy HeoOXonuma npaBuiibHAsi OPUEHTAIHS, TIO3TOMY (DUKCUPYHTE KPOHIITEHH
MIpeIBapUTEIHHO.

Obpawaem eHumanue, Ymo NOCMABOUHAS 6MYIKA OOJIHCHbL ObIMb YCIMAHOGIEHA MEHCOY €60l CIMOPOHOU
MOMOYUKAA U KPENENHCHBIM YXOM JEOU COPOHDI.

[IpunoxxuTte NeByI0 MOJIOBUHY KIETKH K TOYKAaM KperuleHus JieBoi cTopoHbl Nel (cBOGOIHOE OTBEpCTHE
KpenexHoro yxa) u Ne2 (kak 3To mokazaHo Ha puc.2). OmpenenuTe MOJ0KEHUE KPENEXKHOro yxa JIeBOH
CTOPOHBI U 3a(UKCUPYHTE €ro.

Hcnone3ys ocraBmmiica kpenex st Touek Nel u No2 mpeaBapuTenbHO 3aKpenuTe KIeTKy B Touke Nel u
Ne2.

Hcnonb3yst cBapHYIO IEPEMBIUKY U KOMIUIEKT Kperexa, mo3uius 3 (mpasast U JieBasi) TaOJIMLBI 2, 3aKperuTe
MEXTy co00i Touku Ne3 mpaBoii U JIEBOM CTOPOHBI.

[IpoTsHUTE BCE TOYKM KPEIUIEHUS KIIETKH TUHAMOMETPUYECKHM KJIIOYEM C PEKOMEHIyeMBIM MOMEHTOM
3aTSDKKH, YKa3aHHBIM B Tabmuue 1.

VYcranoBure B Touku Nel u 4 mpaBoli W JIEBOM CTOPOHBI KIIETKH Cilaifiepbl, mo3uimu 4-7 Tabmuiel 2 u
3aKpEeInTE UX CAMOPE3aMH B COOTBETCTBYIOIIEE OTBEPCTHE.

B cayuae ucnonszoBanus aemndepHoit knerku 7010717 Bmecto crnaiinepoB B Toukax Nel, 4 HCHONB3yIOTCS
nemrepHsle crainepsl (CM. cxeMy cOOpKH eMII(epHbIX craiinepos).

3adukcupyiiTe paguaTop OXJIKISHUS C MPaBOW CTOPOHBI Oonrtamu KperuteHus paamaropa A, b, B, I' (cm.
puc 4).

YcTaHOBUTE OpUTHHAIIBHBIN SIEMEHT TUIACTHKA 3aKPBIBAIOIINI paguaTop.

OO6LKMe MOMEHTbI 3aTsKKN B H*m
Matepuan
Pe3bba
Cranb AntoMmuHuia
M6 10 6
- M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
Tab6muna 1

WWWw.crazyiron.ru



TTo3unus

HaunmenoBanue

Kpenexnoe yxo npaBoii CTOPOHBI

Boxar DIN 933 M10x1,25x100

Amom.BTynka 18x10x40

Bonr DIN 933 M10x40

(HpE:lLBa}I) \ ~
Boxar DIN 933 M10x1,25x60 Amom.Brynka 18x10x14 Boxr DIN 933 M10x40
2
(paBas) 0
KpernexHoe yXo J1eBOi CTOPOHBL Boar DIN 933 M10x1,25x110 Amom.Brynka 18x10x45 Boar DIN 933 M10x50
Bour DIN 933 M10x1.25x50 Ilaii6a 10,5 DIN 125 Ilaii6a 10 DIN 127
(neiaﬂ) o o
bont M10x1,25x30 Iaii6a 10,5 DIN 125 T'posep 10 DIN 127 CaapHas lepeMbIdKa
(Hijaﬂ) o o
bont M10x1,25x30 IIaii6a 10,5 DIN 125 T'posep 10 DIN 127
3
(;ieBast) o o
Craiinep Camopes
4 %
Craiinep Camopes
> %
Craiinep Camopes
6 O,
Craiinep Camopes
7

/

**Obpawaem gnumanue, umo 6 Komniexme uoym nabopwl wiativa 10,5 DIN 125 + eposep 10 DIN 127 ons
Kaoicoozo bonma M10.

Tabauua 2




